



**REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MUĆ**

Općinsko vijeće

KLASA: 024-02/23-01/8

URBROJ: 2181-33-01-23-9

Donji Muć, 27. prosinca 2023. godine

Z A P I S N I K

Sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Muć započete dana 18. prosinca 2023. godine s početkom u 17:00 sati i nastavljene dana 27. prosinca 2023. godine s početkom u 17,00 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Jurica Jurić, Mateo Serdarević, Marijana Bebić, Vedran Čelan, Josip Plazibat, Tihana Marasović, Miro Moro Miroslav Šolić, Josip Granić, Zoran Jukić, Jelena Grgić, Ante Katić i Žana Kerum

ODSUTNI VIJEĆNICI: /

OSTALI NAZOČNI: Filip Stupalo-načelnik Općine Muć, Goran Podnar-pročelnik Jedinственog upravnog odjela općine Muć i Matija Duvnjak, viši referent za računovodstveno financijske poslove

Sjednicom zakazanom za dan 18. prosinca 2023. godine predsjedava predsjednik općinskog vijeća gosp. Miroslav Šolić te utvrđuje nazočnost većine vijećnika općinskog vijeća Općine Muć za pravovaljano raspravljanje i odlučivanje. Predsjednik poziva nazočne da minutom šutnje odaju počast poginulim u Domovinskom ratu. Nakon odavanja počasti, a prije stavljanja dnevnog reda na glasovanje, pročelnik i viši referent za računovodstvene financijske poslove usmeno upozoravaju predsjednika Općinskog vijeća da u dnevni red mora uvrstiti još i Odluku o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodnog razdoblja u proračunu Općine Muć u razdoblju 2024. – 2026. godine i Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Muć za 2024. godinu, a koje odluke su mu zajedno sa Proračunskom dokumentacijom dostavljene pismenim putem u zakonskom roku. Predsjednik vijeća mijenja dnevni red na način da u isti uvrštava vijećnička pitanja te mijenja izvjestitelja prve točke dnevnog reda na način da umjesto predsjednika Općinskog vijeća izvjestite bude predsjednik Mandatno imunitetnog povjerenstva. Nakon izmjene dnevnog reda Predsjednik Općinskog vijeća stavlja izmijenjeni dnevni red na glasovanje. Nakon provedene rasprave izmijenjeni dnevni red se većinom glasova usvaja i to sa 7 glasova „za“, 6 glasova „protiv“ i bez glasa „suzdržan“ te isti glasi:

DNEVNI RED

1. Vijećnička pitanja
2. Prijedlog Odluke o razrješenju potpredsjednika Općinskog vijeća Jurice Jurića (izvjestitelj: predsjednik Mandatnog imunitetnog povjerenstva)
3. Prijedlog odluke o stavljanju van snage Odluke o uvjetima i načinu davanja na uporabu poslovnih prostora u vlasništvu općine Muć bez naknade (izvjestitelj predsjednik općinskog vijeća)
4. Prijedlog proračuna općine Muć za 2024 godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu (izvjestitelj načelnik općine)
5. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova nezavisne liste u općinskom vijeću općine Muć za 2024 (izvjestitelj načelnik općine).

Ad.1.

Vijećnička pitanja

Vijećnik Miro Moro pita načelnika koliko je Županija poslala sredstava za asfaltiranje nerazvrstanih cesta u Crivcu i je li on bio u obilasku terena budući je bio viđen. Načelnik kaže da nije bio u obilasku terena u svezi asfaltiranja već je sa djelatnikom Čistoće obilazio teren u vezi ponude Čistoće za sakupljanje komunalnog otpada. Vijećnik Miro Moro kaže da se završava prva dionica koja je bila u programu te da kompletan trošak iznosi 6.050,00 eura te pita načelnika hoće li Općina platiti taj trošak. Načelnik odgovara da će Općina platiti taj trošak ako će račun ići sljedeće godine. Predsjednik Općinskog vijeća pita načelnika što može reći u vezi odgovora inspektora zaštite okoliša kojeg je on zaprimio, a u kojem stoji da je Općini od strane inspektorata zabranjeno sakupljanje komunalnog otpada na području Općine te kakve prekršajne kazne je dobila Općina, a kakve načelnik zbog postupanja navedenoj zabrani. Predsjednik Općinskog vijeća ističe da Općina i dalje ne postupa po izrečenoj zabrani te je protiv Općine pokrenut postupak prisilnog izvršenja. Načelnik odgovara da je vijeće donijelo akte o osnivanju vlastitog Komunalnog poduzeća Muć te da je vijeće kao jedni član skupštine društva tog poduzeća ovlastilo načelnika za osnivanje poduzeće i imenovanje direktora. Predsjednik vijeća pita načelnika tko je direktor poduzeća i do kada će Općina sakupljati smeće unatoč zabrani. Načelnik odgovara da je na području Općine Muć bilo otvoreno 40 do 50 divljih odlagališta, koja su sanirana te da je prije 22 godine donesena odluka o otvaranju odlagališta „Podine“ koje je u početku predstavljao službeno odlagalište, koje je kasnije zatvoreno te je naređena hitna sanacija. Lokacija je sanirana no stanovništvo i dalje odlaže krupni i građevinski otpad. Načelnik kaže da je Općina je ove godine osnovala Komunalno poduzeće ali da postoji dilema hoće li otpad sakupljati Komunalno poduzeće i Čistoća. Načelnik kaže da je do sada platio prekršajne kazne u iznosu od 1.500,00 eura. Načelnik kaže da je Općina u međuvremenu sklopila ugovor sa firmom koja skuplja glomazni i krupni otpad. Načelnik kaže da je direktor Komunalnog poduzeća gosp. Josip Silić. Predsjednik vijeća pita načelnika zašto kaže da je gosp. Silić direktor poduzeća kad je isti Općini Muć i Trgovačkom sudu u Splitu podnio ostavku na mjesto direktora. Načelnik odgovara da je Silić još uvijek direktor temeljem zakona. Vijećnik Josip Plazibat pita načelnika koja je svrha da Općina skuplja smeće ako će plaćati kazne. Vijećnik Miro Moro pita načelnika je li Općina mora sakupljati smeće do Nove Godine. Načelnik odgovara da Općina dugo čeka ponudu Čistoće, jer Čistoća ne može dati ponudu bolju od ponude koju imaju Općina Klis i Dugopolje. Načelnik kaže da je Općina dobila ponudu od Čistoće ali za sakupljanje kanti, a ne kontejnera. Obzirom da više nije bilo pitanja predsjednik općinskog vijeća zatvara ovu točku dnevnog reda.

Ad.2. Prijedlog Odluke o razrješenju potpredsjednika Općinskog vijeća Jurice Jurića

Izvjestitelji po ovoj točki dnevnog reda je predsjednik Mandatno imunitetnog povjerenstva. Predsjednik Mandatno imunitetnog povjerenstva je upoznao nazočne vijećnike sa prijedlogom Odluke o razrješenju potpredsjednika Općinskog vijeća. Nakon što je predsjednik vijeća otvorio raspravu vijećnica Tihana Marasović pita pročelnika mora li neko tijelo odlučiti o stavljanju točke kojom se razrješuje potpredsjednik Općinskog vijeća na glasovanje i mora li postojati obrazloženje razrješenja. Pročelnik odgovara da je to pod nadležnošću Odbora za izbor i imenovanje i da moraju postojati razlozi za razrješenje, a isti nisu predloženi vijeću. Vijećnik Jurica Jurić pita predsjednika Općinskog vijeća i pročelnika je li ispoštovana procedura za razrješenje. Predsjednik općinskog vijeća odgovara da ima inicijativu većine vijećnika te da je to dovoljno za razrješenje. Obzirom da više nije bilo pitanja predsjednik općinskog vijeća zatvara ovu točku dnevnog reda. Nakon provedene rasprave sa 7 glasova „za“, 5 glasova „suzdržan“ i 1 glas „protiv“, predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da se usvaja:

ODLUKA

o razrješenju potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Muć

Članak 1.

Jurica Jurić razrješuje se dužnosti potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Muć s danom 27. prosinca 2023. godine.

Članak 2.

Danom stupanja na snagu ove Odluke Jurici Juriću prestaju prava na temelju obavljanja dužnosti potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Muć.

Članak 3.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Muć.

Ad.3. Prijedlog odluke o stavljanju van snage Odluke o uvjetima i načinu davanja na uporabu poslovnih prostora u vlasništvu općine Muć bez naknade

Izvjestitelji po ovoj točki dnevnog reda je predsjednik Općinskog vijeća. Predsjednik Općinskog vijeća je upoznao nazočne vijećnike sa prijedlogom odluke o stavljanju van snage Odluke o uvjetima i načinu davanja na uporabu poslovnih prostora u vlasništvu općine Muć bez naknade. Nakon što je predsjednik vijeća otvorio raspravu vijećnik Miro Moro pita načelnika na koliko godina je sklopljen ugovor o zakupu sa Pokretom zagore i koliko kvadrata je navedeno u ugovor. Načelnik odgovara da je ugovor sklopljen na 5 godina i da je predmet zakupa ugovor u suterenu u kojem nije navedena kvadratura. Obzirom da više nije bilo pitanja predsjednik općinskog vijeća zatvara ovu točku dnevnog reda. Nakon provedene rasprave sa 7 glasova „za“, 5 glasova „protiv“ i 1 glas „suzdržan“, predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da se usvaja:

ODLUKA

o stavljanju izvan snage Odluke o uvjetima i načinu davanja na uporabu poslovnih prostora u vlasništvu općine Muć bez naknade

Članak 1.

Ovom Odlukom stavlja se izvan snage Odluke o uvjetima i načinu davanja na uporabu poslovnih prostora u vlasništvu općine Muć bez naknade ("Službeni glasnik Općine Muć" broj 06/2014).

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Muć.

Ad.4. Prijedlog proračuna općine Muć za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu

Izvjestitelji po ovoj točki dnevnog reda je Općinski načelnik. Općinski načelnik je upoznao nazočne vijećnike sa prijedlogom Proračuna za 2024. sa projekcijama za 2025. 2026. godinu. Načelnik kaže da je žalosno što ova točka dnevnog reda nije prva točka jer se radi o najvažnijem dokumentu te da je Proračun izrađen prema smjernicama, a izrađen je na način da ga vijećnici mogu lako čitat. Nadalje, načelnik ističe da će plaće stanovnika biti veće zbog ukidanja prireza te da su Proračunom planirana tri četiri kapitalna projekta, a koja su vezana uz dogovor s Ministarstvo okoliša i regionalnog razvoja te aglomeracijom Grada Splita te iz toga proizlazi ovako uvećani Proračun čija će realizacija ovisiti o provedbi tih ugovora. Od kapitalnih projekata načelnik ističe projekt „Zaželi“ i gradnju reciklažnog dvorišta. Načelnik još kaže da su rashodi planirani u iznosu od cca 4.700.000,00 eura te da najveći dio rashoda ide na plaće zaposlenika. Načelnik naglašava da će 70% Ogorja imati vodu do kraja godine ukoliko se ostvari dinamika ViKa Split. Načelnik kaže da Općina svake godine odvaja cca 2.000.000,00 kuna za Promet. Nadalje načelnik ističe da se proračunom planira projekt stambene zona za mlade stanovnike u Neoriću (izmjene i dopune Prostornog plana Općine Muć), da je predviđena izgradnja mrtvačnice u Gornjem Ogorju i da se planiraju projekti izgradnje mrtvačnica u Crivacu i Donjem Muću. Također načelnik ističe da je izvršeno geološko ispitivanje groblja u Gornjem Muću te da je Proračunom planirano uređenje platoa groblja i mogućnost gradnje novih grobnica. Načelnik kaže da je proračun izdan po pitanju stipendija i socijale. Nakon što je predsjednik vijeća otvorio raspravu vijećnik Jurica Juri pita načelnika je li su u proračunu predviđena sredstava za besplatne pokazne karte učenika i studenata i radne bilježnice. Načelnik odgovara da jesu. Vijećnik Ante Katić pita načelnika hoće li se ulagat u druga groblja, jer groblje u Postinju Donjem ima malo grobnih mjesta. Načelnik odgovara da mu dva proračuna ne bi bila dovoljna za urediti i proširit sva groblja te da Općina nema riješenu vlasničku strukturu, a na osnovu koje bi mogla ići u proširenje groblja Postinje Gornjem. Vijećnik Miro Moro pita načelnika hoće li se proširivat groblje u Crivcu, jer je neophodno proširiti groblje s južne strane. Načelnik odgovara da će se taj problem riješiti sa projektom izgradnje mrtvačnice na groblju koju treba po načelniku izmjestiti iz starog groblja iako postoji inicijativa da se groblje proširi na sjevernu stranu. Vijećnik Josip Plazibat pita načelnika hoće li održavanje groblja i novih mrtvačnica past pod nadležnost Komunalnog poduzeća. Načelnik odgovara da neće jer je Komunalno poduzeće uspostavljeno samo u svrhu odvoza i deponiranja otpada, ali da postoji mogućnost i želja da se u perspektivi poduzeće bavi i grobljima i drugim kom. djelatnostima utvrđenim Zakonom. Vijećnik Josip Plazibat pita načelnika naplaćuju li se usluge mrtvačnice. Načelnik odgovara da se našim ljudima neće naplaćivati. Vijećnik Josip Plazibat pita načelnika u spada li u javne potrebe u kulturi i sportu financiranje „Stare škrinje“ i mogu li se crkve financirati. Načelnik

odgovara da se financira organizacija „Stare škrinje“ putem javnog natječaja, a da se crkve ne financiraju iz tih sredstava. Vijećnik Josip Plazibat pita ako bi crkva tražila donaciju iz čega se to financira. Načelnik odgovara da se sukladno zahtjevu donacije temelji izvor financiranja. Vijećnik Josip Plazibat pita načelnika što spada u poticanje poljoprivrede i gospodarstva. Načelnik odgovara da se ta stavka odnosi većinom na financiranje Prometa i Komunalnog poduzeća i da je Općina dobila cca 300.000,00 eura putem natječaja za javnu rasvjetu u radnoj zoni. Vijećnica Žana Kerum pita načelnika tko obavlja čišćenje groblja. Načelnik odgovara da Općina održava groblja. Predsjednik Općinskog vijeća kaže da vijećnici nisu dobili programe za raspravu iz kojih se jasno vidi koja će se nerazvrstana cesta asfaltirati već da načelnik manipulira situacijom jer se svaka stavka mora razraditi, jer programi nisu razrađeni i dostavljeni sukladno zakonskim okvirima. Predsjednik Općinskog vijeća još kaže da se proračun iz godine u godinu namjerno prenapuhuje na što načelnik kaže da to nije istina jer Općina već petu godinu zaredom dobiva potvrdu o izvrsnosti i transparentnosti proračuna. Nadalje, predsjednik Općinskog vijeća iznosi amandmane na proračun koji glase:

1. prijedlog da se u Program 1009 „Socijalna skrb“ uvrsti 50.000,00 eura za korisnike dječjeg vrtića tj. da svi korisnici imaju besplatan vrtić, a da se taj iznos skine sa AKT A0000037 „Održavanje komunalne infrastrukture“.
2. prijedlog da se obiteljima sa četvero i više djece donira jednokratni godišnji iznos od 2.000,00 eura, a da se taj iznos skine sa rashoda sa dugotrajne imovine izvor 42,
3. prijedlog da se podignu naknade za novorođenčce za svako dijete po 2.000,00 kuna,
4. prijedlog da se smanji stavka pomoći obiteljima i kućanstvima (jednokratne pomoći),
5. prijedlog da se osigura 100.000,00 eura za izgradnju sekundarne vodovodne mreže u Sutini, zaseok Jurići,
6. prijedlog da se osigura 50.000,00 eura za asfaltiranje Neorića - Ulica Soče, Neorić - Ulica Krivi Dolac i Postinje donje - Ulica Penovići – Zekani,
7. prijedlog da se osigura 100.000,00 eura za stambenu zonu u Neoriću,
8. prijedlog da se osigura 5.000,00 eura za nabavu hladnjače za mrtvačnicu u Neoriću,
9. prijedlog da se osigura 10.000 eura za zvono koje nedostaje na mrtvačnici u Neoriću,
10. prijedlog da se osigura 10.000,00 eura za uređenje Česme u Sutini,
11. prijedlog da se osigura 50.000,00 eura za izgradnju novog groblja u Gornjem Muću,
12. prijedlog da se osigura 10.000,00 eura za uređenje spomen sobe za poginule branitelje iz domovinskog rata,
13. prijedlog da se osigura 20.000,00 eura za rad braniteljskih udruga,
14. prijedlog da se osigura 300.000,00 eura za uređenje i asfaltiranje nerazvrstanih cesta Neorić-Dicmo, Pribude-Crivac i
15. prijedlog da se osigura 50.0000,00 eura za održavanje izbora za mjesne odbore.

Nakon što je potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Muć iznio svoje amandmane isti prekida sjednicu i zakazuje nastavak sjednice za dan 27. prosinca 2023. godine u 17:00 sati u zgradi Društvenog doma u Donjem Muću, Donji Muć 181, Donji Muć.

Nastavak 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Muć, održane dana 27. prosinca 2023.godine s početkom u 17,00 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Jurica Jurić, Mateo Serdarević, Vedran Čelan, Tihana Marasović, Miro Moro Miroslav Šolić, Josip Granić, Zoran Jukić, Jelena Grgić, Ante Katić i Žana Kerum

ODSUTNI VIJEĆNICI: Josip Plazibat i Marijana Bebić

OSTALI NAZOČNI: Filip Stupalo-načelnik Općine Muć, Matija Duvnjak, viši referent za računovodstveno financijske poslove i Biljana Leskur viši referent za administrativne poslove

Prije službenog početka 15. sjednice Općinskog vijeća g. Miroslav Šolić utvrđuje nazočnost većine vijećnika Općinskog vijeća Muć za pravovaljano raspravljanje i odlučivanje. Nakon toga svima čestita Božić i predstojeće blagdane. Nazočni minutom šutnje odaju počast poginulima u Domovinskom ratu. Predsjednik Općinskog vijeća g. Miroslav Šolić otvara nastavak 15. sjednice Općinskog vijeća koja je započela 18.12.2023. godina. Predsjednik Općinskog vijeća kaže da je predao na pisarnicu Općine dopis kojim traži da mu se dostave podaci projekata EU fondova (ugovori, dopisi, projekti i sva dokumentacija vezana za programe), jer se radi o dokumentaciji koja značajno utječe na proračun, a koje podatke nije dobio te zahtijeva odgovor zašto ih nije dobio odnosno u kojoj poziciji su ti projekti. Predsjednik vijeća kaže da je značajniji vodovod od projekata reciklažnog dvorišta, sportskog centra Radača i dr. Predsjednik vijeća kaže da mu treba jasan odgovor šta Općina ima od ovih projekata ili je to samo mrtvo slovo na papiru. Načelnik općine Muć odgovara da se status projekata zna, da Općina ima glavne projekte; Zaželi, Reciklažno dvorište, Radača i Izgradnju rasvjete u zoni Prisike i da ponovno ponavlja da se izvor Proračuna zasniva na navedenim projektima. Predsjednik vijeća kaže da nije zadovoljan odgovorima jer načelnik nije precizirao kako projekt izgleda i dali ima dokumentaciju te da je to sve splet lijepih želja koje vise u zraku te da treba objasniti koji je projekt kandidiran, postoji li projekt i da želi na uvid te dokumente. Načelnik objašnjava da postoje ugovori i prijave na aglomeraciju Grada Splita koji se nalaze u konačnoj fazi te su projekti spremni za potpisivanje ugovora za koje se očekuje potpisivanje kroz 4. mjesec 2024. godine i to sa aglomeracijom Grada Split odnosno Min.reg.razvoja i EU fondova. Načelnik objašnjava da postoji građevinska dozvola za reciklažno dvorište te da se Općina temeljem iste prijavila na natječaj Min. gosp. RH u iznosu od cca 1.000.000,00 eura. Predsjednik vijeća traži ugovore, dopise i projekte (projekti EU) koje mu načelnik nije dostavio već mu ih je prezentirao svom izlaganju.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu citirajući čl.73. o amandmanima.
Predsjednik Općinskog vijeća prelazi na amandmane.

Predsjednik Općinskog vijeća iznosi AMANDMAN br.1 – poslan pisanim putem (E-MAIL) (26.12.2023 BLAGDAN), zaprimljen u pisarnici 27.12.2023.

Besplatan vrtić za djecu, 40.000,00 eura

Prijedlog da se sa **Programa 1014 „ Program poticanja razvoja turizma“** , AKT ; **K000014 „Izgradnja staza šetnice i biciklističke staze i dr“**. “ Izvor 400 „Prihodi za posebne namjene“ , predloženi iznos umanjji za 15.000,00 eura , te da se za taj iznos povećavaju sredstva u korist **Program 1009 „Socijalna skrb”**, AKT ; **A000018 Socijalne potrebe**.

Prijedlog da se sa **Programa 1033 “potrebe u kulturi I religiji”**, AKT; **A000028 “ Zaštita i očuvanje spomeničke i kulturne baštine “** , Izvor 500 “ Pomoći “ , predloženi iznos umanjji za 15.000,00 eura ,te da se za taj iznos povećavaju sredstva u korist **Program 1009 „Socijalna skrb”**, AKT ; **A000018 “Socijalne potrebe”** .

Prijedlog da se sa **Programa 1033 “Potrebe u kulturi I religiji”**, AKT ; **A000038 “Ostale donacije”** predloženi iznos umanjji za 10.000,00 eura , te da se za taj iznos povećavaju sredstva u korist **Program 1009 „Socijalna skrb”**, AKT ; **A000018 “Socijalne potrebe”** .

OBRAZLOŽENJE:

U Općini Muć po popisu stanovništva u zadnjih 20 godina drastično je smanjen broj stanovnika (cca 700) , a ujedno i broj novorođene djece. Smatram da će se ovom mjerom potaknuti demografska slika, povratak mladih obitelji na područje općine, olakšati budžet roditeljima.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl. 41. st. 3. Predsjednik vijeća izjavljuje da načelnik obmanjuje vijećnike i da je amandmane poslao 26.12.2023. nakon čega se prelazi na glasanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO: 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

Predsjednik Općinskog vijeća iznosi AMANDMAN BR. 2 – poslan pisanim putem (e-mail) (26.12.2023), zaprimljen u pisarnicu 27.12.2023.

Pomoć obiteljima sa četvero i više djece 21.500,00 eura

Prijedlog da se sa Programa 1009 „Socijalna skrb , AKT ; A000018 „ Socijalne potrebe“ Izvor 500 „Pomoći“ 37223 117 Stanovanje , predloženi iznos umanji za 1.000,00 eura .

Prijedlog da se sa Programa 1009 „Socijalna skrb , AKT ; A000018 „ Socijalne potrebe“ Izvor 500 „Pomoći“ , 37229 118 ostale naknade iz proračuna u naravi , predloženi iznos umanji za 1.500,00 eura .Prijedlog da se sa Programa 1009 „Socijalna skrb , AKT ; A000018 „ Socijalne potrebe“Izvor 500 „Pomoći“ , 38221 150 Kapitalne donacije za gradnju i obnovu građevinskih objekata ,Predloženi iznos umanji za 4.000,00 eura .

Prijedlog da se sa Programa 1002 „ Administracija i upravljanje „ , AKT ;000003 „ Redovna djelatnost“, Izvor 100, „Opći prihodi i primici „ 329 „Ostali nespomenuti rashodi poslovanja“ predloženi iznos umanji za 5.000,00 eura.

Prijedlog da se sa Programa 1002 „ Administracija i upravljanje „ , AKT ;000003 „ Redovna djelatnost“, Izvor 500, „ Pomoći“ , 322 „ Rashodi za materijal i energiju“ predloženi iznos umanji za 3.000,00 eura .Prijedlog da se sa Programa 1002 „ Administracija i upravljanje „ , AKT ;000003 „ Redovna djelatnost“, Izvor 500, „ Pomoći“ , 3221 „Uredski materijal“ predloženi iznos umanji za 2.000,00 eura.

Prijedlog da se sa Programa 1002 „ Administracija i upravljanje „ , AKT ;000003 „ Redovna djelatnost“, Izvor 500, „ Pomoći“ , 3237 „ Intelektualne i osobne usluge“ predloženi iznos umanji za 5.000,00 eura . Predlažem da se navedeni iznosi uvrste u program 1009 “ Socijalna skrb“ , AKT ; A000018 „Socijalne potrebe“.

OBRAZLOŽENJE:

Smatram da se povećanjem sredstava za navedni program dodatno potiču egzistencijalne potrebe obiteljima sa četvero i više djece. Općinsko vijeće će svojom odlukom odrediti iznos i raspodjelu sredstava.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl. 41. st. 3., a zatim objašnjava da se za neke stavke iz proračuna kao što su socijalna skrb,

pomoći i socijalne potrebe, Županija daje sredstva. Slijedi rasprava između načelnika i vijećnika Mira More o asfaltiranju ceste u Crivcu u kojoj načelnik objašnjava da je sredstva za asfaltiranje dala Županija na inicijativu vijećnika More, a uz pomoć Općine. Načelnik odgovara da ima puno roditelja i sa jednim djetetom kojima je puno teže nego onima sa četvero i da svakom treba pomoći. Objašnjava da za stavke poput uredski materijal, rashodi za materijal i energiju i dr. postoje ugovori. Matija Duvnjak objašnjava kako se nakon predloženog amandmana najprije izjašnjava predlagatelj akta (proračuna), a nakon toga se otvara rasprava. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO : 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

Predsjednik Općinskog vijeća iznosi AMANDMAN br. 3 – poslan pisanim putem (e-mail) – 26.12.2023 BLAGDAN, zaprimljen u pisarnicu 27.12.2023.

Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad 15.000,00 eura

Prijedlog da se sa Programa 1002 „Administracija i upravljanje „, AKT ; A000003 „Redovna djelatnost“, Izvor 500, „Pomoći“ , 3238 „Računalne usluge“, predloženi iznos umanju za 6.000,00 eura .Prijedlog da se sa Programa 1002 „Administracija i upravljanje „, AKT ; A000003 „Redovna djelatnost“, Izvor 500, „Pomoći“ , 3299 „Ostali nespomenuti rashodi poslovanja“ predloženi iznos umanju za 5.000,00 eura.

Prijedlog da se sa Programa 1002 „Administracija i upravljanje „, AKT A100201 „Međuopćinska, međuregionalna i međunarodna suradnja“ , Izvor 100 „Opći prihodi i primici“ , 329 „Ostali nespomenuti rashodi poslovanja“ predloženi iznos umanju za 1.300,00 eura.

Prijedlog da se sa Programa 1002 „Administracija i upravljanje „, AKT T000005“ Sudski sporovi“, Izvor 100, 3296 „Troškovi sudskih postupaka“ predloženi iznos umanju za 1.350,00 eura.Prijedlog da se sa Programa 1002 „Administracija i upravljanje „, AKT T000005“ Sudski sporovi“, Izvor 100, 3299 „Ostali nespomenuti rashodi poslovanja“, predloženi iznos umanju za 1.350,00 eura .Predlažem da se navedeni iznosi uvrste u program 1009 “ Socijalna skrb“ , AKT ; A000018 „Socijalne potrebe“, 37217 115 „Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad , te uvećaju postojeći iznos od 15.000,00 eura na iznos od 30.000,00 eura.

OBRAZLOŽENJE:

Navedenim amandmanom se traži da se naknade za novorođenčad podignu u 100% iznosu po postojećoj odluci, ovisno o broju djece. O načinu raspodjele sredstava će odlučiti općinsko vijeće. Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41.st.3. Načelnik obrazlaže da se ne mogu skidati sredstva sa sudskih sporova, naročito skidanje namjenskih sredstava.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Moro načelniku upućuje pitanje kako ćemo onda upravljati s novcima iz općine. Predsjednik vijeća odgovara da je Klub vijećnika razgovarao o amandmanu br. 3, i da treba uputiti sredstva tamo gdje je najpotrebnije i podignuti za 100 %. Prelazi se na glasanje.

GLASANJE: ZA 11 vijećnika (Amandman je usvojen)

Predsjednik Općinskog vijeća iznosi AMANDMAN br .4 – Poslan pisanim putem (e-mail) (26.12.2023 BLAGDAN), zaprimljen u pisarnicu 27.12.2023.

Izgradnja sekundarne vodovodne mreže u Sutini, Jurići. 50.000,00 eura.

Prijedlog da se sa Programa 1003 „ Održavanje komunalne infrastrukture“, AKT ; A000004 „ Odražavanje javne rasvjete“, Izvor 310 , 3239 „Ostale usluge“, predloženi iznos umanj za 10.000,00 Eura .

Prijedlog da se sa Programa 1003 „ Održavanje komunalne infrastrukture“, AKT ; A000004 „ Odražavanje javne rasvjete“, Izvor 400 , 3239 „Ostale usluge“ , predloženi iznos umanj za 2.000,00 Eura .

Prijedlog da se sa Programa 1003 „ Održavanje komunalne infrastrukture“, AKT ; A000004 „ Odražavanje javne rasvjete“, Izvor 500 „ Pomoći“ 3232 „ Usluge tekućeg i investicijskog održavanja“ , predloženi iznos umanj za 10.000,00 eura.

Prijedlog da se sa Programa 1003 „ Održavanje komunalne infrastrukture“, AKT ; A000004 „ Odražavanje javne rasvjete“, Izvor 500 „ Pomoći“ 3239 „ Ostale usluge „ , predloženi iznos umanj za 15.000,00 eura.

Prijedlog da se sa Programa 1003 „ Održavanje komunalne infrastrukture“, AKT A000036 „ Održavanje javnih površina“ , 3221 „ Uredski materijal i ostali materijalni rashodi“ , predloženi iznos umanj za 3.000,00 eura.

Prijedlog da se sa Programa 1003 „ Održavanje komunalne infrastrukture“, AKT A000036 „ Održavanje javnih površina“ , 3232 „Usluge tekućeg i investicijskog održavanja“, predloženi iznos umanj za 10.000,00 eura.

Prijedlog da se navedni iznosi uvrste u program 1004 “Izgradnja komunalne infrastrukture“ AKT ; K000008 „Oborinska odvodnja“, 42141 83 „ Plinovod, vodovod i kanalizacija“.

OBRAZLOŽENJE:

Peticijom mještana navedenog zaseoka je zatražena izgradnja vodovoda kao osnovnog ljudskog prava. Predsjednik vijeća kaže da postoji izvor koji nije adekvatan, zaseok Jurići broji 10 – tak djece koja idu u školu, problem je kad se upali 2 i više uređaja za pranje nestane vode. Pitanje je dali je ispravan način korištenja vode. Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41,st. 3. Načelnik objašnjava da 40 godina nitko nije branio da se spoje na vodovod, može se podnijeti zahtjev u općini. Predsjednik vijeća mu odgovara da ima peticiju kojom su obitelji zatražili da im se omogućí spajanje na vodovod predanu u Općinu Muć.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Jurica Jurić kaže da je spreman te obitelji povezat s nekim ljudima kojim će im pomoći oko spajanja na vodovod. Dionica je od Jozićeve kuće do Kačara. Vijećnik Moro kaže da moraju imati zahtjeve za priključenje na vodovod, objašnjava kako ide postupak priključenja na vodovod. Predsjednik vijeća nadodaje da nema sekundarne mreže. Prelazi se na glasanje.

GLASANJE: ZA 8 vijećnika, SUZDRŽANO : 3 vijećnika (Amandman je usvojen)

Predsjednik Općinskog vijeća iznosi AMANDMAN br. 5 – poslan pisanim putem na (e-mail 26.12.2023) , zaprimljen (27.12.2023).

Asfaltiranje nerazvrstanih cesta 62.500,00 eura

Prijedlog da se u program 1004 “Izgradnja komunalne infrastrukture”,AKT ; K000004 “Nerazvrstane ceste, poljski i šimski putovi”, Izvor 520 “Pomoći”, 4213 “Ceste, željenice I ostali prometni objekti”, uvrste radovi asfaltiranja nerazvrstanih cesta u slijedećim ulicama:

- **Neorić - Ulica Soče** , (300 metara) u iznosu od 25.000,00 eura
- **Neorić - Ulica Krivi dolac** , (300 metara) u iznosu od 25.000,00 eura
- **Postinje donje - Ulica Penovići – Zekani** , (150 metara) u iznosu od 12.500,00 eura

Prijedlog da se sa **Programa 1004 „ Izgradnja komunalne infrastrukture“**, K000006 „ **Javne površine**“ Izvor 520 4214, „**Ostali građevinski objekti**“ , predloženi iznos umanjši za 30.000,00 eura.

Prijedlog da se navedeni iznos uvrsti u program 1004 “Izgradnja komunalne infrastrukture”,AKT; K000004 “Nerazvrstane ceste, poljski I šimski putovi” Izvor 520 “Pomoći” , 4213 “Ceste , željenice i ostali prometni objekti” te uvećaju postojeći iznos od 100.000,00 eura na iznos od 130.000,00 eura.

OBRAZLOŽENJE:

Navedene dionice su još uvijek makadamske te kao takve zahtjevaju uređenje unutar samog zaseoka. Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41,st.3. te smatra da postoje prioritelnije ulice za asfaltiranje te da treba napraviti troškovnik, srediti imovinsko pravne poslove jer ceste nisu usklađene. Postoje službe koje će napraviti projekte.

Predsjednik vijeća otvara raspravu:

Vijećnica Žana Kerum traži asfaltiranje cijele dionice u Elezima i da se zakrpaju rupe u Leskura te od Keruma do crkve to smo sve tražili nismo ništa dobili. Predsjednik vijeća objašnjava da se može javiti za nadopunu amandmana. Vijećnik Moro pita za Crivac. Predsjednik vijeća kaže da 60.000,00 eura treba precizirati za program i koja je dionica koju treba realizirati. Vijećnik Zoran Jukić traži da se njegov prijedlog uvrsti u amandman. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO : 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

Predsjednik Općinskog vijeća iznosi AMANDMAN br.6 – poslan pisanim putem na pisarnicu (26.12.2023), zaprimljen 27.12.2023.

Asfaltiranje nerazvrstanih cesta 37.500,00 eura

Prijedlog da se u program 1003 “Održavanje komunalne infrastrukture “ AKT; A000005 “Održavanje nerazvrstanih cesta, poljskih i šumskih putova “ Izvor 412 ,” Komunalna naknada ,3232 “Usluge tekućeg i investicijskog održavanja” , uvrste radovi asfaltiranja i uređenja nertazvrstanih cesta I poljskih puteva: **Postinje donje – kroz polje do crkve** , (300 metara) u iznosu od 25.000,00 eura, **Neorić – Ulica Sarići do spoja sa ulicom Put Jagline** (150 metara) u iznosu od 12.500,00 eura.

Prijedlog da se u program 1003 “Održavanje komunalne infrastrukture “ AKT; A000005 “Održavanje nerazvrstanih cesta, poljskih i šumskih putova “ Izvor 500 ,” Pomoći ,3232 “ Usluge tekućeg i investicijskog održavanja”, uvrste radovi asfaltiranja i uređenja nertazvrstanih cesta i poljskih puteva: Neorić – Poljski put Drekuše, Put ponornica (500 metara) u iznosu od 10.000,00 eura.

OBRAZLOŽENJE - U ovom slučaju je neophodno povezati spomenute lokacije radi lakšeg obavljanja poljoprivrednih djelatnosti i sigurnijeg dolaska u Crkvu. Načelnik kaže da amandman nije u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41,st 3.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Vijećnica Žana Kerum pita može li se ubaciti Ogorje, na to vijećnik Miro Moro odgovara da se mora vidjeti ima li dovoljno novca u proračunu. Predsjednik vijeća pita kome smeta realizacija za nerazvrstane ceste na to mu načelnik općine odgovara da neke navedene ceste nisu općinske. Predsjednik vijeća pita dali treba maknuti iz amandmana stavku Postinje Donje – kroz polje do crkve (300 m) – iznos 25.000,00 eura. Jednoglasnom odlukom vijećnika Predsjednik vijeća povlači iz amandmana br. 6 stavku Postinje Donje – Kroz polje do crkve (300 m) u iznosu od 25.000,00 eura te time ostaju sredstva za druge ceste. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO : 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

Predsjednik Općinskog vijeća iznosi AMANDMAN br. 7 – poslan pisanim putem na pisarnicu (26.12.2023), zaprimljen 27.12. 2023.

Izgradnja novog groblja u Muću gornjem 30.000,00 eura

Prijedlog da se sa programa 1003 “Održavanje komunalne infrastrukture “ , AKT A000037 “ Održavanje groblja” Izvor 400 ,” Prihodi za posebne namjene” ,3232 “ Usluge tekućeg i investicijskog održavanja “ predloženi iznos umanjiti za 30.000,00 eura .

Prijedlog da se navedeni iznos uvrsti u program 1004 “Izgradnja komunalne infrastrukture” AKT K000007 “ Groblja”Izvor 100, 4214 “ Ostali građevinski objekti” , te uvećaju postojeći iznos od 69.620,00 eura na iznos od 99.620,00 eura.

OBRAZLOŽENJE:

Višegodišnji nedostatak prostora za izgradnju novih grobnih mjesta, a mještani Gornjeg Muća u bezizlaznoj su situaciji, nemaju mjesta za pokopati svoje najmilije. Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41,st.3. te da je 100.000,00 eura izdvojeno iz proračuna za mrtvačnicu u Ogorju i groblje u Gornjem Muću.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Predsjednik vijeća kaže da je za groblja izdvojeno 251.000,00 eura, a nema sredstava za navedeno širenje groblja u Gornjem Muću jer je načelnik stavio iznos a nije naveo groblje u Gornjem Muću te kad se prihvati ovaj amandman znat će se gdje idu sredstva. Vijećnica Žana Kerum pita za mrtvačnicu u Ogorju. Načelnik joj odgovara da je mrtvačnica u Ogorju u realizaciji. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO : 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

Predsjednik vijeća iznosi AMANDMAN br.8 – poslan pisanim putem na (e-mail) -26.12.2023 ,zaprimljen 27.12.2023.

Nabava zvona i hladnjače/rashladnog uređaja za mrtvačnicu u Neoriću 15.000,0 eura
Prijedlog da se sa programa 1003 “Održavanje komunalne infrastrukture “ , AKT A000037 “ Održavanje groblja” Izvor 400 ,” Prihodi za posebne namjene” ,3232 “ Usluge tekućeg i investicijskog održavanja “ predloženi iznos umanju za 15.000,00 eura.

Prijedlog da se navedeni iznos uvrsti u program 1004 “Izgradnja komunalne infrastrukture” AKT K000007 “ Groblja”Izvor 100, 4214 “ Ostali građevinski objekti” , te uvećaju postojeći iznos od 69.620,00 eura na iznos od 84,620,00 eura.

OBRAZLOŽENJE:

Izgradnjom mrtvačnice u Neoriću preostalo je urediti prostor za prihvrat pokojnika kao i ugarditi zvono. Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41. st 3.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Predsjednik vijeća kaže da je prisustvovao blagoslovu mrtvačnice prije 3 god i do danas nema odgovora za hladnjaču i pita se gdje je tu pristojan ukop mrtvacu. Na izlaganje mu odgovaraju vijećnica Žana Kerum, Miro Moro i Josip Granić kako mještani sudjeluju u kupnji zvona za crkvu odnosno o donacija mještana. Vijećnik Miro pita načelnika hoće li druga groblja dobiti mrtvačnice. Načelnik odgovara da hoće ali sve u svoje vrijeme. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO : 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

Predsjednik Općinskog vijeća iznosi AMANDMAN br. 9 – poslan pisanim putem (e-mail) 26.12.2023, zaprimljen 27.12.2023.

Uređenje česme “Gurla” u Sutini 10.000,00 eura

Prijedlog da se sa programa 1004 “Izgradnja komunalne infrastrukture” , AKT K000006 , “ Javne površine” , Izvor 520 , 4214 “ Ostali građevinski objekti “ predloženi iznos umanju za 10.000,00 eura. Prijedlog da se navedeni iznos realizira za predloženi amandman na istom programu i aktu.

OBRAZLOŽENJE:

Spomenuta česma se nalazi na prometnici Sinj – Drniš, gdje se nalazi izvor s kojega prolaznici rado zastaju i traže osvježenje, treba srediti vodu, voda ledi i može uzrokovati nesreću , dionica je kritična. Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41. st. 3., sređivanje česme je planirano i treba tražiti suglasnost Hrvatskih voda.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Predsjednik vijeća kaže da Hrvatskim vodama treba uputiti da vijeće Općine Muć traži tu obnovu česme. Vijećnik Jurica Jurić kaže da je 4 puta mijenjao špinu koja bi trajala 10 min tako da nema smisla, a između ostaloga a za to korito – krstionicu treba Ministarstvu kulture uputiti dopis dali se može to obnavljati i izvoditi radove, znači stručnim službama uputiti dopis. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO : 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

Predsjednik Općinskog vijeća iznosi AMANDMAN br. 10 – poslan pisanim putem na (e-mail) 26.12.2023, zaprimljen 27.12.2023.

Uređenje spomen sobe za poginule branitelje iz domovinskog rata 10.000,00

Prijedlog da se sa programa **1002 “ Administracija i upravljanje”**, **AKT A000003 “Redovna djelatnost”** ,Izvor **500, 3299 “Ostali nespomenuti rashodi**, predloženi iznos umanju za 5.000,00 eura.

Prijedlog da se sa programa **1002 “ Administracija i upravljanje”**, **AKT T000005 “ Sudski sporovi”** Izvor **100 , 3433 “Zatezne kamate”**, predloženi iznos umanju za 5.000,00 eura. Prijedlog da se spomenuti iznosi realiziraju za navedeni amandman. Načelnik kaže da amandman nije podnese u skladu sa Zakonom o donošenju proračuna čl.41,st.3. i da se sa stavke u proračunu sudski sporovi ne mogu dirati sredstva.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Predsjednik vijeća pita načelnika koji su to sporovi a načelnik mu odgovara da su to sporovi vezani za njega i riješeni ima godinu dana što je uzrokovalo plaćanje zateznih kamata. Nadalje načelnik navodi da su iz proračuna bila potrošena sredstva u iznosu od 59.000,00 eura za troškove sudskih sporova. Vijećnik Miro Moro pita načelnika kada će dobiti papir da se može raditi spomen soba, jer je Općinsko vijeće donijelo odluku o osnivanju spomen sobe za poginule branitelje i treba biti na lijepom i vidljivom mjestu i kaže da zašto to ne bi bila baš ova vijećnica gdje prolazi mnogo ljudi. Načelnik kaže da je ovo osjetljiva tema i da će se u dogovoru sa braniteljskim udrugama naći pravo rješenje, ali da treba biti drugo mjesto gdje ima više poštovanja prema poginulim braniteljima te nudi prostor bivšeg „Čulumovog“ kafića koji je bolja opcija za izgradnju spomen sobe. Načelnik kaže da će Općina zaposlit čovjeka koji će tu biti za čuvanje i ugošćavanje posjetitelja. Vijećnik Miro Moro kaže da ima projekt koji je dogovorio sa projektanticom i traži da mu se da prostor. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 9 vijećnika, SUZDRŽANO : 2 vijećnika (Amandman je usvojen)

Predsjednik Općinskog vijeća iznosi AMANDMAN br. 11 – Poslan pisanim putem (e-mail) (26.12.2023.- PRAZNIK), a zaprimljen 27.12.2023.

Sredstva za rad braniteljskih udruga 10.000,00 eura

Prijedlog da se sa programa **1027 “ Upravljanje imovinom “** **AKT A000044 “ Ulaganja u društvene domove”** , Izvor **310 “Vlastiti prihodi”** ,**3232 “ Usluge tekućeg i investicijskog održavanja”** , predloženi iznos umanju za 5.000,00 eura.

Prijedlog da se sa programa **1027 “ Upravljanje imovinom “** **AKT A000052 “ Upravljanje i održavanje imovine općine Muć”** , Izvor **310 “ Vlastiti prihodi”** **3232 “ Usluge tekućeg i investicijskog održavanja”**, predloženi iznos umanju za 5.000,00 eura. Prijedlog da se spomenuti iznosi realiziraju za navedeni amandman i po prvi put ustroji u proračun. Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41., st.3. Postoje 3 možda i 4 braniteljske udruge, udruge se javljaju na natječaj. Načelnik kaže da se prijave na natječaj i Općina će uvijek pomoći.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Predsjednik vijeća kaže da se dijeli novac s drugim udrugama koje nisu u Općini Muć i pita kako se nama ne može dati. Načelnik odgovara da je predviđeno proračunom i da se

iznesenim amandmanom skidaju sredstva od npr. MNK Dalmacija. Predsjednik vijeća kaže da sredstva nisu bila u proračunu i traži da se pomogne. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 9 vijećnika, SUZDRŽANO : 2 vijećnika (Amandman je usvojen)

AMANDMANI KLUBA VIJEĆNIKA DOMOVINSKOG POKRETA

AMANDMAN NA PRIJEDLOG PRORAČUNA OPĆINE MUĆ ZA 2024. S PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026.G KLUB VIJEĆNIKA JE ODLUČIO POVUĆI TE TRAŽE UVRŠTAVANJE U PRORAČUN SLJEDEĆE.

ZORAN JUKIĆ

1. ASFALTIRANJE „MALA MILEŠINA“ – 200 M – 13.000,00 eura
2. ASFALTIRANJE IZMEĐU BAKOVIĆA I PRLJE – 15.000,00 eura
3. SANACIJA GROBLJA - 10.000,00 eura

Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41. st.3.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Predsjednik zatvara raspravu jer nije bilo pitanja. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO : 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

VIJEĆNICA ŽANA KERUM PREDLAŽE:

1. ASFALTIRANJE CESTE OD POTEZA STARE ŠKOLE PUT KERUMA DO BOČINA (POPRAVLJANJE RUPA) – 5.000,00 eura
2. LESKURI – PUT NESKURA - 5.000,00 eura
3. PUT BOKA – 5.000,00 eura

Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41. st.3.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Predsjednik zatvara raspravu jer nije bilo pitanja. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO : 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

VIJEĆNIK MIRO MORO PREDLAŽE:

1. ASFALTIRANJE – RAMLJANE – PUT BAKOVIĆA – 15.000,00 eura
2. ASFALTIRANJE – OD POLJSKOG PUTA LAŠTRE, GILJUŠIĆ, SVALINA, SVALINA „JUKIĆ“ - 40.000,00 eura

Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41. st.3.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Predsjednik zatvara raspravu jer nije bilo pitanja. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO : 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

VIJEĆNIK JOSIP GRANIĆ PREDLAŽE:

1. SANACIJA ŠUMSKOG PUTA KROZ MOSEĆ - 30.000,00 eura

Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41. st.3.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Predsjednik zatvara raspravu jer nije bilo pitanja. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO : 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

VIJEĆNIK ANTE KATIĆ PREDLAŽE:

SANACIJU SUHOZIDA -200 M OD DRŽAVNE CESTE DO PRVE KUĆE U KATIĆIMA – 15.000,00 eura.

Načelnik kaže da amandman nije podnesen u skladu sa zakonom o donošenju proračuna čl.41. st.3.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Predsjednik zatvara raspravu jer nije bilo pitanja. Prelazi se na glasovanje.

GLASANJE: ZA 7 vijećnika, SUZDRŽANO : 4 vijećnika (Amandman je usvojen)

Nakon provedene rasprave o proračunu predsjednik vijeća daje prijedlog Proračuna za 2024. godinu s prihvaćenim amandmanima na glasanje. Sa 7 glasova "za" i 4 glasa „suzdržan“i bez glasa „protiv“, donosi se:

**Proračun Općine Muć za 2024. godinu
sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu**

1. Donosi se Proračun općine Muć za 2024. godinu u iznosu od 4.626.245,48 EUR kuna sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu.
2. Donosi se Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Muć za 2024. godinu.
3. Donosi se Program održavanja komunalne infrastrukture u Općini Muć za 2024. godinu.
4. Donosi se Program javnih potreba u športu i kulturi Općine Muć u 2024. godini.
5. Donosi se Program socijalnih potreba na području Općine Muć u 2024. godini.
6. Donosi se Program javnih potreba u predškolskom odgoju, školskom i visokom obrazovanju Općine Muć u 2024. godini.
7. Donosi se Program korištenja sredstava ostvarenih prihoda od naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 2024. godini.
8. Donosi se Program utroška sredstava naknade za eksploataciju mineralnih sirovina u 2024. godini.
9. Donosi se Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu.
10. Donosi se Program organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja za 2024. godinu.
11. Donosi se Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Muć za 2024. godinu.
12. Donosi se Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova Općinskog vijeća izabranih sa lista grupe birača u Općinskom vijeću Općine Muć za 2024. godinu.

13. Donosi se Odluka o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodnog razdoblja u proračunu Općine Muć u razdoblju 2024. – 2026. godine.

14. Ovaj Proračun Općine Muć za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu, te Programima koji su sastavni dio Proračuna stupaju na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom glasniku Općine Muć», a primjenjuju se od 01. siječnja 2024. godine.

Ad.5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova nezavisne liste u Općinskom vijeću Općine Muć za 2024. godinu

Izjavitelji po ovoj točki dnevnog reda je Općinski načelnik. Općinski načelnik je upoznao nazočne vijećnike sa prijedlogom Odluke. Nakon provedene rasprave sa 11 glasova "za" i bez glasa „suzdržan“ i „protiv“ donosi se:

ODLUKA

o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova Općinskog vijeća izabranih sa liste grupe birača u Općinskom vijeću Općine Muć za 2024. godinu

1. Donosi se Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova Općinskog vijeća izabranih sa liste grupe birača u Općinskom vijeću Općine Muć za 2024. godinu.

2. Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Muć“ a primjenjuje se od 01. siječnja 2024. godine.

Zapisnik vodio:

Goran Podnar
Biljana Leskur

**Predsjednik općinskog vijeća
Općine Muć**

Miroslav Šolić